

# ПОМОЧЬ МОЖЕТ КАЖДЫЙ!

В феврале СМИ Белгорода и Сочи активно обсуждали проект белгородских студентов Bloodle (Бладл), победивший на Зимней школе Владимира Потанина.

Что собой представляет проект сейчас и почему из-за компании Google (Гугл) организаторам пришлось изменить имя?

## Что такое Донор Сёрч Белгород?

DonorSearch Белгород (ДонорСёрч) - это электронная студенческая система вики-поиска доноров крови. На Зимней школе Благотворительного фонда Владимира Потанина, которая проходила в Сочи, этот волонтерский проект, тогда еще носивший имя Bloodle, был признан одним из лучших и получил право на реализацию. Цель проекта заманчива - «Поиск донора должен быть так же прост, как поиск реферата в Google». Организаторы говорят, что единая электронная база позволит в будущем сократить количество утилизированной крови до 10-20%.

## Есть идея!

Представлять свои проекты на Зимней школе в Сочи могли только те, кто стал стипендиатом Владимира Потанина и только после того, как проекты пройдут строгий отбор. Белгородские «потанинцы» - Ольга Сабылинская, Сергей Переверзев, Александра Лебедева, Татьяна Веревкина и Юлия Савина - прошли этот строгий отбор и получили возможность представить свой проект широкой публике.

- Идею мы с ребятами придумали сами. Вопрос донорства всегда был актуальным, и в Белгороде еще никто не пытался решить эту проблему таким образом, поэтому мы взяли именно за это, - говорит один из представителей проекта Ольга Сабылинская.

Конкурентами белгородских ребят на Зимней школе были около 300 студентов из 34 ведущих вузов России, победителями стали только 16 проектов, в том числе и DonorSearch Белгород (бывший Bloodle), который был признан одним из лучших.

## От проекта – к реализации

Помогать ребятам в реализации проекта будут Благотворительный фонд Владимира Потанина, НИУ «Белгородский государственный университет» и Белгородская областная станция переливания крови. Осуществить первый массовый забор крови планируется уже в апреле в НИУ «БелГУ», именно в университете областная станция переливания крови создаст специально оборудованные места для сдачи крови. Создатели проекта хотят, чтобы доноры были постоянными и принимали участие в подобных акциях регулярно, это позволит сократить утилизацию крови.

Разработчики проекта отправили запрос в компанию Google с просьбой использовать их название, сослаться на сайт, а также заимствовать стиль логотипа Google. Представители компании приняли запрос, но, к сожалению, ответили отказом. Именно поэтому у проекта изменились имя и логотип. Сейчас ребята начали сотрудничество с проектом DonorSearch.ru (ДонорСёрч.ру) – это автономная площадка для взаимодействия доноров и тех, кто их ищет. Создатели этого проекта занимаются продвижением донорской системы исключительно в социальных сетях, не сотрудничая со станциями переливания крови, как это было заявлено у Bloodle.

- Мы начинаем сотрудничество с DonorSearch.ru и продолжаем вести ту работу, которая была заявлена, но не на своем собственном сайте, а работаем над DonorSearch.bel-



**BloodLE**  
Blood is Life Element

gorod.ru. Мы хотим, чтобы в каждом городе было региональное представительство этого проекта, что позволит не быть автономным белгородским проектом, а поможет наладить эту сеть внутри страны, - объясняет Ольга Сабылинская.

## Информационная поддержка

Как уже говорилось ранее, победу проекта белгородских «потанинцев» на Зимней школе в Сочи обсуждали многие СМИ. Сейчас для привлечения аудитории создан открытый паблик [http://vk.com/bel\\_donorsearch](http://vk.com/bel_donorsearch), где каждый желающий может прочитать подробную информацию о проекте и познакомиться с процессом забора крови. В этой теме [http://vk.com/topic-49371598\\_27961841](http://vk.com/topic-49371598_27961841) можно оставить информацию о себе как о потенциальном доноре, а также предложить посильную помощь в реализации проекта. Перед первым массовым забором крови будет организована раздача листовок с подробной информацией об акции. Следите за новостями в паблике и на сайте НИУ «БелГУ».

Не оставайтесь равнодушными, ведь каждый из нас может помочь в спасении человеческих жизней!